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Hiteco wurde 1977 als interne Abteilung von SCM Group gegründet, dem weltweit führenden 
Unternehmen in der Herstellung von Werkzeugmaschinen für die Bearbeitung eines breiten 
Spektrums an Materialien, und ist seither exponentiell gewachsen. Im Jahr 2008 wurde 
es zu einem eigenständigen Unternehmen, das externe Kunden beliefert. Heute stellt 
Hiteco Produkte her, die auf dem Markt der Komponenten Maßstäbe setzen, und gehört zu 
den wichtigsten Akteuren des Sektors weltweit.--
Hiteco founded in 1977 as an internal division of the SCM Group, leading company in 
machine tools construction for processing a wide range of materials, had an increasingly 
exponential growth. In 2008 it become a profit unit for external customers. Today Hiteco 
offers key products for the components market, becoming one of the most important world 
players in the sector. 

High-Tech-Komponenten für  
Hersteller von Werkzeugmaschinen.
--
High-tech components for machine tool manufacturers.
Hiteco ist auf die Planung und Konstruktion von elektromechanischen, industriellen High-
Tech-Komponenten für Werkzeugmaschinen spezialisiert. 
Elektrospindeln A.T.C., Elektrospindeln M.T.C., doppelt drehende Köpfe, Bohrköpfe und 
Aggregate.
--
Hiteco is specialized in design and manufacture of high technology industrial electromechanical 
components for machine tools. A.T.C. electrospindles, M.T.C. electrospindles, birotary 
heads, boring units and aggregates.

Hiteco präsentiert sich am internationalen Markt mit einem breitem Spektrum an Produkten für 
die Bearbeitung von: Holz, Kunststoff, innovativen Werkstoffen, Glas, Stein und Metall.
--
Hiteco offers a wide range of products on international market for wood, plastic, advanced 
materials, glass, stone and metal processing.

Die engmaschige Präsenz des Unternehmens entspricht dem Wunsch von Hiteco, den 
Kunden vor Ort mit spezialisierten Technikern,die eine sehr schnelle, professionelle 
Hilfe gewährleisten, beiseite zu stehen: nicht nur, um Ausfallzeiten der Maschinen und 
Probleme bei der Produktion zu vermeiden, sondern auch um mit effizienten, innovativen 
Lösungsvorschlägen einen Mehrwert zu erzeugen.  Diese besondere Aufmerksamkeit 
gegenüber unseren Kunden ist - neben den schnellen Lieferzeiten - einer der Gründe, 
warum Hiteco auf dem internationalen Markt die höchste Kundenzufriedenheit genießt.
--
The widespread distribution of the company responds to the desire of Hiteco to be close 
to the customer with the presence of specialized technicians on the territory who guarantee 
an extremely rapid and professional response: not only to reduce machine downtimes and 
production problems, but also to create added value with the proposal of effective and 
innovative solutions. Such care, in addition to reduced delivery times, is one of the reason 
that led Hiteco to have the highest customer satisfaction on the international market.

www.hiteco.net 

HITECO in Zahlen.
--
Hiteco in numbers.

60% DES UMSATZES DURCH EXTERNE KUNDEN
--
60% OF TURNOVER FROM EXTERNAL CUSTOMERS

RUND 30 MILLIONEN EURO UMSATZ
--
30 MILLION EURO OF TURNOVER

DIREKTE UND ENGMASCHIGE PRÄSENZ AUF 5 KONTINENTEN
--
DIRECT AND CAPILLARY PRESENCE IN THE 5 CONTINENTS

JÄHRLICHES WACHSTUM 2014/2018 > 25%
--
ANNUAL GROWTH 2014/2018 > 25%

--
A capillary presence for a best-in-class and worldwide service.

Eine engmaschige Präsenz, die weltweit 
einen  Best-in-Class Service gewährleistet .



Das ideale Aggregat 
für beliebige Bearbeitungen 
The ideal aggregate 
for any working

Aggregat  

BLADE
Zum Schneiden mit Sägeblatt 
mit bis zu 300 mm.

Aggregate 

BLADE
to cut with blade tool

up to 300 mm.

Aggregat 
ONE
ideal zum Fräsen/Bohren.

Aggregate 

ONE
perfect for milling/boring.

Aggregat  

FOUR
4 Ausgänge zum Fräsen/
Bohren.

Aggregate 

FOUR
4 outputs for milling/boring.

Aggregat  

TWIN PRO
2 Ausgänge zum Fräsen/Bohren.
Hohe Drehgeschwindigkeit  
und reduzierte Abmessungen  
(für Schlösser geeignet).

Aggregate 

TWIN PRO
2 outputs for milling/boring.

High rotational speed
andrecessed output

(perfect for lock mortising).

Aggregat  

THREE
3 Ausgänge zum Fräsen/
Bohren.

Aggregate 

THREE
3 outputs for milling/boring

Aggregat 

COPY
für konstante Bearbeitungen 
auf unregelmäßigen 
Oberflächen

Aggregate 

COPY
for achieve constant machining

on irregular surfaces.

Aggregat 

VERTICAL BORE
3 Ausgänge zum Bohren. 
Konzipiert für die Herstellung 
von  Scharnieren in Platten.

Aggregate 

VERTICAL BORE
3 outputs for boring. 

Studied for pot hinges 
during panels production.

Aggregat 

VERTICAL BORE
5 Ausgänge zum Bohren. 
Ideal für das Erzeugen von 
Löcherreihen in Platten.

Aggregate 

VERTICAL BORE
5 outputs for boring. 

Perfect for creating rows of  
holes during panels production.

Aggregat  

TWIN
mit zwei Ausgängen zum 
Fräsen/Bohren oder zum 
Fräsen/Bohren und Schneiden.

Aggregate 

TWIN
double output for milling/

boring or milling/boring and 
cutting.

Aggregat  

TILT
Fräsen/Bohren oder  
Gehrungsschnitt von 0° bis 
360°.

Aggregate 

TILT
milling/boring or cutting

with 0°-360° adjustable tilting.

Aggregat  

NOTCH
für die Endbearbeitung 
und den Formatschnitt von 
internen Ecken.

Aggregate 

NOTCH
for finishing and squaring

internal corners.

Aggregat 

DSIDE
zum Fräsen/Bohren von unten.
Kein Umdrehen des Werkstücks 
erforderlich.

Aggregate 

DSIDE
milling/boring from bottom 

side. Avoid the need 
of overturning workpiece.

Aggregat  

HORIZONTAL 
LOW BORE
3 Ausgänge zum 
horizontalen Bohren. Ideal für 
Nesting Anwendungen.

Aggregate 

HORIZONTAL 
LOW BORE

3 outputs for horizontal boring. 
Perfect for nesting.

Aggregat 

MULTIBLADE 
Ideal für den gleichzeitigen 
Gebrauch von mehreren 
Sägeblättern

Aggregate 

MULTIBLADE 
ideal for simultaneous use of 

multiple blade tools
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Hauptanwendungen
Main applications

TWIN PRO
SEITE 18FOUR

SEITE 22

THREE
SEITE 20

TWIN PRO
SEITE 18

MULTIBLADE
SEITE 32

TILT BLADE
SEITE 26

TILT
SEITE 24

COPY
SEITE 42

HORIZONTAL  
LOW BORE

SEITE 38

ONE BLADE
SEITE 14 VERTICAL BORE - 

3 OUTPUTS 
SEITE 34

VERTICAL BORE - 
5 AUSGÄNGE 

SEITE 36

TILT 
SEITE 24

COPY 
SEITE 42

VERTICAL BORE - 
5 OUTPUTS 

SEITE 36

VERTICAL BORE - 
3 OUTPUTS 

SEITE 34

DSIDE 
SEITE 28

ONE 
SEITE 12

TWIN 
SEITE 16

TWIN PRO
SEITE 18

NOTCH
SEITE 30FE
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DSIDE
SEITE 28

TWIN PRO
SEITE 18

ONE BLADE
SEITE 14

TWIN
SEITE 16

VETICAL BORE
3/4 OUTPUTS

SEITE 44

VETICAL BORE
6 OUTPUTS

SEITE 46

ONE BLADE
SEITE 14

TWIN PRO
SEITE 18

TILT
SEITE 24

EXTRUDIERTES ALLUMINIUM
EXTRUDED ALUMINIUM

PVC FENSTER
PVC WINDOWS

0908

Hauptanwendungen
Main applications PLASTIC

LIGHT
ALLOYS



Technologische Perfektion 
in jedem Detail 
Technological perfection
in every detail

Elektrospindel
electrospindle

Verdrehsicherungsstift
anti-twist pin

Platte, schwenkbar 0°-360°
0°-360° adjustable plate

Werkzeugwechselzangen
tool change pin

Motor C-Achse
c-axis motor

C-Achse
c-axis

Als Ergänzung zum Lieferumfang der Aggregate schlägt Hiteco das vollständige Paket 
(das die Elektrospindel und „C“-Achse umfasst) vor, das den höchsten Ansprüchen und 
den schwierigsten Bearbeitungsanforderungen gerecht wird.

In complement to the wide 
supply of aggregates, 
Hiteco is able to propose 
the complete package 
(which includes the electro 
spindle and “C” axis) to 
meet the most demanding 
and heavy machining 
requirements.

INHALT / INDEX
ONE S. 12

ONE BLADE S. 14

TWIN S. 16

TWIN PRO S. 18

THREE S. 20

FOUR S. 22

TILT S. 24

TILT BLADE S. 26

DSIDE S. 28

NOTCH S. 30

MULTIBLADE S. 32

VERTICAL BORE - 3 OUTPUTS S. 34

VERTICAL BORE - 5 OUTPUTS S. 36

HORIZONTAL LOW BORE S. 38

NOTCH FRESA S. 40

COPY S. 42

VERTICAL BORE 3 - 4 OUTPUTS S. 44

VERTICAL BORE 6 OUTPUTS S. 46

Hiteco behält sich das Recht vor, Verbesserungen an den Technologien und den im Katalog präsentierten 
Produkten vorzunehmen
Hiteco reserves the right to make improvements to the technologies and models presented in the catalog 1110



ONE

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
100 100

145 145

180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
ER32 C

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3PIN - 1PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

ONE ER32 H100

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 10850*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 15500*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
Siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1.43

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER32DX

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm 2 - 20

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm -

Durchmesser Loch Sägeblatt / Hole blade diameter mm -

Gewicht / Weight Kg 4,2

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

1312

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



ONE BLADE

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
100 100

145 145

180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
BLADE D

PROLOCK G

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3PIN - 1PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

ONE BLADE H100

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 15500*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 10850*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
Siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:0.7

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling -

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm -

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm D = 240**

Durchmesser Loch Sägeblatt / Hole blade diameter mm D = 35

Gewicht / Weight Kg 4,4

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual
** hängt von der Bezugswinkelposition ab / dipends on pin-plate angular position

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

1514

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



TWIN

TWIN ER32-ER25B H100

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 10850*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 15500*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
Siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1.43

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER32DX - ER25 SX

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm 2 - 20 / 2 - 16

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm D = 240**

Durchmesser Loch Sägeblatt / Hole blade diameter mm D = 35

Gewicht / Weight Kg 5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 70 / 158

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse /  axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual
** hängt von der Bezugswinkelposition ab / dipends on pin-plate angular position

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
100 100

145 145

180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
ER32 - ER25 A

ER32 - PROLOCK B

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

1716

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



TWIN PRO

TWIN PRO ER25 H162

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 6800*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 18000*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
Siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:2.65

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER25 - ER25 SX

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm 2 - 16

Gewicht / Weight Kg 5,7

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
162 162

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
ER25 L

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

1918

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



THREE

THREE ER32-ER25B-H100

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm
10850* (ER32 - 
ER25B)

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 15500* (ER25)

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
Siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1.43

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER32 - 2X ER25

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm
ER32 2-20/ER25 
2-15

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm D = 240**

Durchmesser Loch Sägeblatt / Hole blade diameter mm D = 35

Gewicht / Weight Kg 5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 70 / 158

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual
** hängt von der Bezugswinkelposition ab / dipends on pin-plate angular position

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
100 100

145 145

180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
ER32 - ER25 BLADE - ER25 Q

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*
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H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE
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FOUR

FOUR ER25 H100

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 10850*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 15500*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1.43

Zangentyp / Collet type 4 x ER25

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm -

Durchmesser Loch Sägeblatt / Blade diameter mm -

Gewicht / Weight Kg 5,6

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
100 100

145 145

180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
ER25 L

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

2322

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



TILT

TILT ER25 H115

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 15500*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 15500*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1

Kippwinkel / Tilting angle 0° - 100°

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER25

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm 2 - 16

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm -

Durchmesser Loch Sägeblatt / Hole blade diameter mm -

Gewicht / Weight Kg 5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
115 115

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
ER25 L

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

2524

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



TILT BLADE
0

8,5

63

115

147

16
,5

17,8Ø
7,5 ± 2

4141

12Ø

65,5

35
h6

0 -0
,0

16
Ø

10
°

100°

0

28
40

63

Ø 98
96

M5 TORX SCREWS
n°4Ø 54

Ø 137

5555

TILT ER20B H115

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 15500*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 15500*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1

Kippwinkel / Tilting angle 0° - 100°

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER20B

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm -

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm Ø 240 max 

Durchmesser Loch Sägeblatt / Hole blade diameter mm Ø 35

Gewicht / Weight Kg 5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual
hängt von der Winkelposition und der Anwendung ab / depends on pin-plate angular pos.

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
115 115

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
+ n° 4 Schrauben für Sägeblatt M

ER20B** + n° 4 torx screws for blade

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

2726

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



DSIDE

DSIDE ER20 H195

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER20

Maximale Drehgeschwindigkeit / Max speed U/min rpm 13000*

Spindeldrehrichtung / Electrospindle rotation
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung 
Possibility to change electrospindle

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1

Max. Bohrerdurchmesser / Max bit diameter mm 13

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter -

Gewicht / Weight kg ~6

Bearbeitungstiefe / Working depth
siehe Zeichnung 
see drawing

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
195 195

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X

ER20 N

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

2928

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



NOTCH

NOTCH ER20B H180

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 6000*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 13000*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:2.17

Zangentyp / Collet type -

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm 160*

Durchmesser Loch Sägeblatt / Blade diameter mm 35

Gewicht / Weight Kg 5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
+ n° 4 Schrauben für Sägeblatt R

ER20B + n° 4 torx screws for blade

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

0

28

63

83
95,5

179,5

205,5

0 10 57304967

35
h6

0 26 37,52637,5

0
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31,531,5
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9

55 55
0
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8,5

2,5 67,5

7,5± 2
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,5

160

M5 TORX SCREWS
N°4 a 90°

5462

17,8 12Ø

Ø

Ø
Ø

Ø

Ø

Ø

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

3130

PLASTIC

LIGHT
ALLOYS

WOOD



MULTIBLADE

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
100 100

145 145

180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
BLADE D

ATTACCO MANDRINO / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3PIN - 1PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

MULTIBLADE H100

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 15500*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 10850*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:0.7

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm D = 240**

Durchmesser Loch Sägeblatt / Hole blade diameter mm D = 30

Gewicht / Weight Kg 5

Schmierung / Lubrication
Fett Grease 
KLUEBER NBU15

Max. Betriebstemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse C / axis connection type H1T1

* siehe Handbuch / see user manual
** Die technische Abteilung kontaktieren / contact technical dept.

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

3332

WOOD



VERTICAL BORE  
3 OUTPUTS

VERTICAL BORE - 3 OUTPUTS

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 8000*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1

Bohreraufnahme / Tool coupling mm Ø10 H7 (0/+0.015) 

Max. Bohrerdurchmesser / Max bit diameter mm Ø10 

Max. Länge Bohrspitzen / Max boring bits length mm 70

Schmierung / Lubrication mm
Kluber Isoflex 
NBU 15

Verbindung C-Achse / C axis connection type HIT1

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Max. Eingangsdrehmoment / Max torque input Nm 10

Gewicht / Weight Kg 4

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

X-YYY-ZZ

BOHRSPITZEN / BORDING UNITS X
3 BITS 48/6 C48

3 BITS 45/9,5 C45

3 BITS 52/5,5 C52

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

Fast Line VERTICAL BORE 52/5.5 FL.VBORE.00/C52.63F - H1 00
HIGH TECHNOLOGY COMPONENTS

Unità Aggregata / Aggregate Unit :
Codice / Code :

Fast Line VERTICAL BORE 52/5.5
FL.VBORE.00/C52.63F - H1

DETTAGLIO Z

10 H7
+0,015

0O

 n°3

O 137

55
0

-0,1

1
0

0

=
 =

55

17,8O
12O

0

7,5 ±2

8,5

1
6

,5

28

63

163,5

145

5
2

=
 =

70

= =

5,5

Specifiche tecniche /Technical specifications
 Attacco elettromandrino - Spindle coupling HSK 63F
 Max velocità rotazione elettromandrino - Max electrospindle rotation speed 8000 RPM MAX.*
 Senso rotazione mandrini - Spindles rotation direction Vedi schema - Check layout

 Possibilità inversione rotazione mandrino - Possibility to change electrospindle direction SI - YES
 Rapporto di trasmissione - Gear ratio 1:1
 Attacco punte - Tools coupling Ø10 H7 (0/+0.015) mm
 Max diametro punte - Max bit diameter Ø10 mm
 Max lunghezza punte foratura - Max boring bits length 70 mm
 Lubrificazione - Lubrication Kluber Isoflex NBU 15
 Connessione asse C - C axis connection type HIT1
 Orientamento angolare - Aggregate rotation 0-360° continuo - continuous
 Max temperatura di lavoro - Max working temperature 75°C / 167F
 Max coppia in ingresso - Max torque input 10 Nm
 Peso - Weight 4 kg

* VEDERE MANUALE/see user manual

Fast Line VERTICAL BORE 52/5.5 FL.VBORE.00/C52.63F - H1 00
HIGH TECHNOLOGY COMPONENTS

Unità Aggregata / Aggregate Unit :
Codice / Code :

Fast Line VERTICAL BORE 52/5.5
FL.VBORE.00/C52.63F - H1

DETTAGLIO Z

10 H7
+0,015

0O

 n°3

O 137

55
0

-0,1

1
0

0

=
 =

55

17,8O
12O

0

7,5 ±2

8,5

1
6

,5

28

63

163,5

145

5
2

=
 =

70

= =

5,5

Specifiche tecniche /Technical specifications
 Attacco elettromandrino - Spindle coupling HSK 63F
 Max velocità rotazione elettromandrino - Max electrospindle rotation speed 8000 RPM MAX.*
 Senso rotazione mandrini - Spindles rotation direction Vedi schema - Check layout

 Possibilità inversione rotazione mandrino - Possibility to change electrospindle direction SI - YES
 Rapporto di trasmissione - Gear ratio 1:1
 Attacco punte - Tools coupling Ø10 H7 (0/+0.015) mm
 Max diametro punte - Max bit diameter Ø10 mm
 Max lunghezza punte foratura - Max boring bits length 70 mm
 Lubrificazione - Lubrication Kluber Isoflex NBU 15
 Connessione asse C - C axis connection type HIT1
 Orientamento angolare - Aggregate rotation 0-360° continuo - continuous
 Max temperatura di lavoro - Max working temperature 75°C / 167F
 Max coppia in ingresso - Max torque input 10 Nm
 Peso - Weight 4 kg

* VEDERE MANUALE/see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

3534

WOOD



VERTICAL BORE
5 OUTPUTS

VERTICAL BORE - 5 OUTPUTS

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 8000*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis Gear ratio 1:1

Bohreraufnahme / Tool coupling mm Ø10 H7 (0/+0.015) 

Max. Bohrerdurchmesser / Max bit diameter mm Ø10 

Max. Länge Bohrspitzen / Max boring bits length mm 70

Schmierung / Lubrication mm
Kluber Isoflex 
NBU 15

Verbindung C-Achse / C axis connection type HIT1

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Max. Eingangsdrehmoment / Max torque input Nm 10

Gewicht / Weight Kg 5

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

X-YYY-ZZ

BOHRSPITZEN / BORDING UNITS X
5 SPITZEN 5 BITS

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

Ø 137

55
55

0 -0
,1

0

28

63

7,5± 2

8,5

145

163,5

16
,5

17,8Ø 12Ø

99
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=  =

70 = 
 =

32 32 32 32

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

3736

WOOD



HORIZONTAL LOW BORE

HORIZONTAL LOW BORE H178

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 8000*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1

Bohreraufnahme / Tool coupling mm Ø8 H7 (0/+0.015)

Max. Länge Bohrspitzen / Max boring bits length mm 55

Schmierung / Lubrication mm
Kluber Isoflex 
NBU 15

Verbindung C-Achse / C axis connection type HIT1

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Max. Spindeldrehmoment / Max torque spindles Nm 2

Gewicht / Weight Kg 6

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

YYY-ZZ

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

0

185,3
177,5

7,
8

83
= =

32 32

43,5

49

17,8Ø 12Ø

0

7,5± 2

8,5

28

63

43,5

Z

Ø 137

55 55
0

-0,1

PRESSURIZZAZIONE: E4 ARIA SECCA 4 - 4.5 bar
PRESSURIZATION: E4 DRY AIR 4 - 4.5 bar

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

3938

WOOD



NOTCH FRESA

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
180 180

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
FRÄSER FRASER CUTTER P

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

ISO 30 SCM* I3S

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM HITECO 1 PIN H1

SCM 3 PIN - SCM 1 PIN - MORBIDELLI 3 PIN - 1 PIN S3/(S1)

ISO 30 SCM* SS*

BUSELLATO BU

BIESSE BI

HOLZ-HER Z1

FELDER FE

CMS CM

SCM 1 PIN OLD D1

SCM 2 PIN OLD D2

SCM HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30 I3S*

NOTCH FRESA H180

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 6000*

Max. Werkzeugdrehzahl / Max tool speed U/min rpm 13000*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:2.17

Zangentyp / Collet type -

Sägeblattdurchmesser / Blade diameter mm 70*

Durchmesser Loch Sägeblatt / Blade diameter mm 16

Gewicht / Weight Kg 5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation
0°/360° kontinuierlich 
continuous

Verbindung C-Achse / C axis connection type H1

* siehe Handbuch / see user manual

H1 S3-S1 SS* BU

BI CM

D1 H3

Z1

SP

HO

D2

FE

4140

WOOD



COPY

COPY ER32 H175

Spindelfutter / Spindle coupling HSK 63F

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 18000*

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

NEIN NO

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1

Werkzeug-Spannfutter / Tool coupling ER32

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shankdiameter mm 2 - 20

Schwebefähigkeit / Floating Capacity mm 10

Distanz der Verstellung / Adjustment Capacity Kg 40

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Höchsttemperatur / Max temperature °C/F 75 / 167

Verbindung C-Achse / C axis connection type H3

* siehe Handbuch / see user manual

KONFIGURIERBARKEIT / CONFIGURABILITY

WWW-X-YYY-ZZ

HÖHE / HEIGHT WWW
175 175

WERKZEUG-SPANNFUTTER / TOOL HOLDER X
ER 32 C

SPINDELFUTTER / SPINDLE INTERFACE YYY
HSK 63F 63F

HSK 63E 63E

ISO 30 I30

BEZÜGE / C AXIS CONNECTION ZZ
SCM/HITECO 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

H3

SCM/MORBIDELLI 3 PIN 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

SP

HOMAG 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

HO

BIESSE 
(mit Druckluftanschlüssen with air supplies)

BP

SONSTIGE ARTIKEL / SUNDRY ITEMS

SCHWEBENDER FLANSCH  FLOATING FLANGE
Dutensile TOOL Dmax max: 40mm

D40

SCHWEBENDER FLANSCH  FLOATING FLANGE
Dutensile TOOL Dmax max: 40mm

D116

UNTERLEGRING SHIM UNTERLEGRING SPACER RING AS

* I3S nur mit SS kompatibel / I3S only compatible with SS

63F 63E I30

H3 SP HO BP

4342

WOOD



VERTICAL BORE  
3/4 OUTPUTS

VERTICAL BORE 

Spindelfutter / Spindle coupling
Einzahnkupplung
Single tooth joint

Max. Spindeldrehzahl / Max spindle speed U/min rpm 3000

Werkzeugdrehzahl /  tool speed U/min rpm 4200

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1.4

Anzahl Spindeln / Spindles 3 4 4

Mittenabstand / Centre to centre distance 21/21 16/38/16 25,5/14/25,5

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm ø 7H7

Gewicht / Weight kg 2.5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Betriebstemperatur / Working temperature °C/F 75 / 167

Verbindung C-Achse / C axis connection type -

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation -

* siehe Handbuch / see user manual

4544

PLASTIC



VERTICAL BORE  
6 OUTPUTS

VERTICAL BORE 

Spindelfutter / Spindle coupling
Einzahnkupplung
Single tooth joint

Spindeldrehzahl /  spindle speed U/min rpm 3000

Werkzeugdrehzahl /  tool speed U/min rpm 4200

Spindeldrehrichtung / Spindle rotation direction
siehe Zeichnung 
see drawing

Möglichkeit zur Umkehrung der Spindeldrehung
Possibility to change electrospindle direction

JA YES

Untersetzungsverhältnis / Gear ratio 1:1.4

Anzahl Spindeln / Spindles 6

Mittenabstand / Centre to centre distance 16 / 16 / 16 / 16 / 16

Durchmesser Werkzeugschaft / Tool shank diameter mm ø 7H7

Gewicht / Weight kg 2.5

Schmierung / Lubrication Fett Grease

Betriebstemperatur / Working temperature °C/F 75 / 167

Verbindung C-Achse / C axis connection type -

Ausrichtung Aggregat / Aggregate rotation -

* siehe Handbuch / see user manual

4746

PLASTIC
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